

Заместитель главы МИД РФ Сергей Рябков сообщил, что Москва надеется на контакт президента РФ Владимира Путина и лидера США Джо Байдена в ближайшие дни, но дата пока не согласована.

*"Хотелось бы надеяться, что контакт двух президентов состоится в ближайшие дни. Сразу же скажу, что дата пока не согласована", - заявил он.*

Рябков уточнил, что существуют трудности в состыковке календарей двух президентов.

*"Но контакт очень нужен, у нас множатся проблемы", - сказал замглавы российского МИД.*

Ранее пресс-секретарь президента РФ Дмитрий Песков оценил [шансы проведения переговоров](#) Путина и Байдена до встречи ОПЕК+. Отмечается, что в рабочих планах на данный момент их нет, как и согласованной точной даты.

Напомним, пресс-секретарь Белого дома Джен Псаки сообщала, что Россия и США [поддерживают контакты](#) на высоком уровне, но трудно спрогнозировать время встречи двух лидеров.